Сценарий праздника «Защита проектов гражданами Профиграда»

Добрый день! Добрый день! Мы хотим вам сказать, Мира, счастья, добра в этот день пожелать!

Пусть удача сопутствует Вам каждый час. Начинаем наш праздник — Этот праздник — для вас!

Самый лучший город в мире - Это город ПРОФИГРАД Каждый житель нашей школы Горожанином быть рад

Целый год мы в нём трудились От зари и до зари А вот что же получилось Не зевай, брат, а смотри.

Сегодня мы представляем вам результаты нашей работы за весь год. У нас, как и в любом городе на земле, были и активные, и не очень,

были прогульщики, и те, кто не пропустил ни одного дня.

Наши старшие товарищи - учителя - учили нас путешествовать по странам, постигать основы журналистики,

спасать и лечить людей, создавать законы,

ставить опыты и экспериментировать, руководить финансами,

заботиться о своём здоровье и проявлять свои творческие способности.

А для начала мы с вами ещё разочек вспомним кто и чем занимался весь этот год.

(Видеоролик о внеурочке, группы готовятся)

Итак, приступим.

Как и в каждом государстве Законы гражданам нужны. Мы целый год их создавали Мораль и право нам важны. Мастерская "Законодательное собрание"

(Выступление мастерской "Законодательное собрание)

Здоровым быть - несложная наука Мы получили важный всем урок. Здоровый образ жизни -это вам не скука И мы в этом, поверьте, знаем толк. Мастерская "Больница"

(Выступление мастерской "Будь здоров")

Журналы, газеты, стихи или проза Учились весь год создавать. И интервью - ответ на вопросы Мы можем уже журналистами стать. Мастерская "Пресс-центр"

(Выступление мастерской "Пресс-центр")

О, сколько разных путешествий готовит мир для нас с тобой Египет, Франция, Испания, Сейшелы - мы выберем маршрут любой. А чтобы поездка прошла занимательно Мы учим испанский внимательно. Мастерская "Министерство иностранных дел (испанский)".

(Выступление мастерской "МИД (испанский)"

Вот такие у нас учащиеся 5-х классов умельцы.

А у учащихся 6-х классов задание было ещё интереснее. Они создавали книгу.

О сколько нам открытий чудных Готовит просвещенья дух. И опыт, сын ошибок трудных, И гений, парадоксов друг.

Свои книги презентуют мастерские 6-х классов.

(Презентация книг)

Сами книги будут изданы летом, и все желающие смогут их приобрести для себя, своих близких и друзей.

Мастерами, увы, не рождаются, И становятся ими не все! Ведь к таланту и труд полагается, Чтоб достигнуть вершин в мастерстве.

И действительно, многие из вас, ребята, достигли своих вершин.

Сегодня мы награждаем самых отличившихся, тех, кто был активным и любознательным, добрым и отзывчивым.

Тех, кто смело постигал мастерство в своём деле.

Тех, кто больше узнал и многому научился.

Для награждения приглашается директор школы Анна Александровна Бешлиян

(Награждение)

Наш волшебный Город полон доброты, света и тепла. Это потому, что жители Города Мастеров живут в нем в полной гармонии.

Нашими друзьями и большими помощниками всегда были и есть вы - взрослые: педагоги-наставники, родители. Так давайте, будем неразлучными друзьями, как поется об этом в песне.

Песня «Неразлучные друзья»